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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 4 Programmtage Alpiner Studienplatz
• Begleitete Wanderung zu einer Almhütte
• Erlebnis-Nachtwanderung
• So a Kas – Mozzarella auf Bayrisch
• „Eis“ -Stockschießen
• Besuch der Boulderhalle mit
Top-Rope-Kletterkurs
• Überwinterungsstrategien der Tiere im
Bergwald
• Klimakonferenz (Abend)

 Nicht enthalten: Kurtaxe, Schwimmbad,
Transferbusse falls nicht im Rahmen des
Linienbusverkehrs genutzt, Sonderfahrten auf
Voranmeldung und gegen Aufpreis möglich

Termine & Preise
06. 01. 2025 - 02. 05. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
329,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Wintersportwoche
Schee auch ohne Schnee

Unser Winterangebot für euch:

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir begrüßen euch herzlich in der Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen, die idyllisch außerhalb des
Ortszentrums im Ortsteil Burgrain liegt. Das Haus ist umringt von Bergen und bietet ein großzügiges
Außengelände zum Spielen und Verweilen. Ein Volleyballplatz und Tischtennisplatten sind vorhanden.

Skifahren wird wegen der schneearmen Winter immer unattraktiver - trotzdem sind unsere Berge im Winter
immer eine Reise wert. Probiert mit uns alternative Sportarten (Bouldern, Stockschießen) aus, entdeckt die
winterliche Natur und haltet eine Klimakonferenz ab.

Schon bei der Anreise zur Jugendherberge bekommt ihr einen Eindruck von der einmaligen
Landschaft, in deren Herzen sich unser Haus befindet. Erstmal heißt es entspannt ankommen
und bei uns das reichhaltige Abendessen, das wir für euch zubereiten, genießen!

Die kommenden Tage versprechen ein wahres Feuerwerk an aufregenden Erlebnissen, die für
jeden etwas bieten, ob drinnen oder draußen. In unserer nagelneuen Boulderhalle könnt ihr
euer Geschick beim (Kunst-) Felsklettern unter Beweis stellen und euch bei einem
Schnupperkurs sicher am Seil gesichert fühlen. Doch das ist erst der Anfang...

Taucht gemeinsam mit uns in die faszinierende Welt der Käseherstellung ein: Lernt die
Geheimnisse dieses traditionsreichen Handwerks kennen und probiert euch selbst als
Käsemeister aus. Oder vielleicht möchtet ihr lieber die winterliche Stille des Bergwaldes
erkunden und die erstaunlichen Überlebensstrategien der dort lebenden Tiere kennenlernen?
Bei einer Wanderung zu einer malerischen Almhütte könnt ihr dann den atemberaubenden
Anblick des majestätischen Zugspitzmassivs genießen und eure Seele in der unberührten Natur
baumeln lassen.

Für die Abenteuerlustigen unter euch bieten wir auch eine abendliche Wanderung zur alten
Burgruine an. Der Hauch von Geheimnis und Geschichte verleiht dieser Erfahrung eine ganz
besondere Atmosphäre. Auf unserer Kunsteisbahn könnt ihr den bayerischen Traditionssport
des Eisstockschießens ausprobieren. Ein Spaß für die ganze Gruppe!

Mit einem Experten führt ihr eine eigene Klimakonferenz durch, bei der ihr viel über politische
Entscheidungsprozesse lernen könnt. Taucht ein in die Welt der politischen
Entscheidungsprozesse und entdeckt, wie ihr einen positiven Beitrag zu unserer Zukunft
leisten könnt.

Das sind nur einige der unvergesslichen Aktivitäten, die wir für euch bereithalten. Lasst euch von
uns auf eine Reise voller Abenteuer, Entdeckungen und unvergesslicher Momente mitnehmen.
Wir freuen uns darauf, diese unvergesslichen Tage gemeinsam mit euch zu erleben.

Änderungen im Ablauf möglich.

Unterbringung im Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit für die Schüler*innen und Leiterzimmer mit Du / WC
für die Lehrkräfte (Servicepakete für Lehrkräfte mit Handtuch-Set).

Verlängerungsnächte pro Person / Tag zum Schulklassenpreis inkl. Frühstücksbuffet möglich.

Die angegebenen Preise gelten für Gruppengrößen ab 22 Personen. Wenn du eine kleinere Gruppe hast,
kontaktiere bitte unser Team in der Jugendherberge, um den Reisepreis entsprechend anzupassen.

Bitte beachte, dass unser Angebot nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet ist. Falls du
spezifische Fragen oder Anliegen hast, wende dich bitte ebenfalls an unser Team in der Jugendherberge.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6124Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Garmisch-Partenkirchen,
Jochstraße 10
82467 Garmisch-Partenkirchen

+49 8821 96705-0
garmisch@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6124

